
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Aanvullende vragen vertraging nieuwbouw Middag-Oost 

Naam en fractie: Tjeerd Boekhorst, Lokaal Belang

Datum indienen: 16 mei 2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:
Tien dagen geleden zijn door de vraagsteller schriftelijke vragen gesteld betreffende “Mysterieuze 
vertraging bij Babberichse nieuwbouwwijk”. Tot op heden is hier nog geen beantwoording op 
gekomen.

Afgelopen weekend (14/15 mei) is de nieuwsbrief van de Dorpsraad Babberich huis-aan-huis in 
Babberich verspreid. Omtrent de vertraging nieuwbouw Middag-Oost wordt hierin het volgende 
geschreven: 

“Er is schriftelijke navraag gedaan bij gemeente. Hierop is geantwoord dat de informatie niet 
volledig juist is. Er is wel een kleine vertraging opgetreden door het zogenaamde “Didam Arrest” 
maar de gemeente Zevenaar en de beoogde bouwer Veluwezoom/Verkerk zijn volop in gesprek 
om het project te starten”.

De fractie van Lokaal Belang is verbaasd dat de vragen van 6 mei 2022 nog niet zijn beantwoord 
en er al wel een reactie is gegeven aan de Dorpsraad Babberich.



                                                                                                 

Vraag/Vragen:

1. Welke reactie is er exact aan de Dorpsraad Babberich gegeven? Wie heeft die reactie 
gegeven? Wanneer is die reactie gegeven? Indien deze reactie schriftelijk is gegeven, is 
het mogelijk een kopie van deze reactie te ontvangen? 

2. Waarom is er nog geen schriftelijke beantwoording op de vragen van 6 mei gegeven 
terwijl er al wel richting de Dorpsraad Babberich een reactie is gegeven? Wanneer kan de 
schriftelijke beantwoording op de vragen van 6 mei verwacht worden? 
Kan aangegeven worden waarom de raad later wordt geïnformeerd?

3. Er staat in de Nieuwsbrief aangegeven: “de informatie niet volledig juist is”. Kan 
aangegeven worden wat hiermee wordt bedoeld?

4. Kan aangegeven worden wat bedoeld wordt “wel een kleine vertraging opgetreden door 
het zogenaamde Didam Arrest”? Wat is de termijn van een kleine vertraging? Moet hier 
gedacht worden aan dagen, weken of maanden? Zie hier ook vraag 6 van de vragen van 
6 mei 2022.

5. Welke extra check dient er nog uitgevoerd te worden? 


